

合肥赴日樱花游因地震全面取消 旅行社改推东南亚等出境游

近些年,旅游越来越受到人们的关注和参与,出行的人数、次数都越来越多,出行的距离、范围也越来越广泛。然而所到达目的地的地质、气象,以及不可预测性的灾难也严重困扰着我们的旅行安排。一场突如其来的大地震所衍生的灾害,“破碎”了众多游客的日本樱花梦。

记者 王玮伟



先生想法一样的游客还有很多,旅行社也失去了推出赴日赏樱花的黄金期,而导致收益损失。“好之旅这次取消的赴日旅游团,总人数达到200多人,但是这种损失都是行业内不可预测的,现在要做的就是对后续事宜妥善安排。比如客人要取消行程、改线、延期旅游等。”安徽好之旅国际旅行社出境营销中心经理刘政荣告诉记者。

另据了解,由于此次大地震影响赴日出境游市场,也使东南亚、欧洲游以及港澳游等线路日渐升温。刘政荣表示:“一部分准备改线的赴日游客,基本上选择以泰国、东南亚为主,这个区域签证也比较方便,通常一周就可以办完手续。”

安徽人抢搭泰国 免费签证“末班车”

星报讯(记者 宛月琴) 下月起,泰国旅游将重新收取230元的签证费。记者昨日从省内各大旅行社了解到,这几天搭优惠末班车办理赴泰旅游的市民明显增多,以致泰国驻各地使领馆不得不限每日签证办理数量。

“3月办泰国签证的游客明显比以往增多,大概增加了3-4成”,安徽中青旅泰国游业务经理张奇介绍,今年4月1日起泰国旅游将重新收取230元的签证费,这意味着泰国政府从去年5月11日开始实行的旅游优惠措施宣告结束。“由于抢搭末班车的人太多,泰国驻上海领事馆现在每天只能办理1800人”。

安徽环球国旅计调部经理夏文军则告诉记者,4月是泰国传统泼水节,每年这个时期都会吸引大量游客。即便免签证费优惠政策不再执行,但不会对赴泰游造成很大影响。“4月泰国游的报价或许还会有所上调”。

日本、云南盈江旅游受影响

赏樱花是日本旅游的特色内容,也吸引了我国很多游客。不过,这次3月11日的9级强烈大地震以及衍生灾难让赴日旅游进入了一个冰冻期。“这次日本地震对三四月份的日本赏樱花影响很大,考虑到日本那边的特殊原因,以及游客的安全问题,省中旅的所有赴日旅游线路都已取消了,包括之前订好的3月26日、31日和4月5日的三个团。”安徽省中国旅行社出境营销中心经理张凌生告诉记者。

“对于盈江来说,并不是旅行社常去的

线路。只是当时盈江地震的时候市民会有些担心,有点影响。但基本上现在发团去的线路都是‘昆大丽’,对整个云南的旅游并不构成大的影响。”安徽省中国旅行社境内营销中心刘经理表示。

市民、旅行社取消灾区行程

“这次的日本赏花游已经计划了半年多,行程手续都已经办好了,就等着全家人去赏樱花,但是由于担心核辐射影响已经取消了行程。”市民李先生表示。昨日,记者从省城各大旅行社的境内外营销部了解到,由于受到不可预知的自然灾害影响,同市民李

不可预知灾害来临如何应对

面对地震、山洪、泥石流、海啸、山体滑坡等自然灾害的增加,以及这些自然灾害的不可预知性,我们的游客如何确保自己的安全?

张凌生表示,旅行过程中,面临自然灾害时,游客除了要听从统一指挥以外,还要实施自救,不要惊慌失措。撤离危险地方的过程中若发现有掉落建筑碎片和玻璃碴时,一定要记着穿上鞋,切不可光脚走路。还要谨防余震的发生,避免造成进一步的损害。

最美扬州

烟花三月下扬州……

神行天下 旗下优质产品

合肥各大旅行社均可报名
景区驻合肥办事处: 0551-2610444
网络形象店: www.zyx114.com

扬州一日游 99元/人
扬州镇江二日游 248元/人
每周六周日发班

清明小长假 首选 龙虎山

选择龙虎山系列旅游专列的7大理由:

- 1、**龙虎山**——中国丹霞山水的典范,世界自然遗产;
- 2、**神农宫**——中国最美的地下长河,神奇的石林;
- 3、**婺源**——中国最美的乡村,油菜花盛开的地方;
- 4、**三清山**——世界自然遗产,道家洞天福地;
- 5、**假日旅游列车**——夕发朝至,不占工作日;
- 6、**一线四发**——线路丰富,含餐、含门票,价格实惠;
- 7、**全程卧铺**——点对点发车,乘坐舒适,适合老中青各类人群。

→ 龙虎山+上清古镇天师府四日游 4.2出发 698
 → 龙虎山+婺源四日游 4.2出发 898
 → 龙虎山+神农宫四日游 4.2出发 798
 → 龙虎山+三清山四日游 4.2出发 998